
 باسمه تعالی

 سری اول تمرین های تئوری پیشرفته مخابرات

آنالوگ از درس اصول سیستم های مخابراتی آموخته اید، نحوه آشکارسازی  QAMبا آنچه از مدولاسیون  -۱

 را با رسم شکل نشان دهید. 𝑓𝑐با فرکانس مرکزی  s(t)قسمت های همفاز و تربیعی سیگنال باند میانی 

 

 که s(t)=√2 cos(500πt)(sin(πt)/(πt)) سیگنال میانگذرالف( سیگنال معادل باند پایه را برای  -۲

 ورید. است بدست آ 250Hz آن فرکانس مرکزی

 آن را مشخص کنید. سمت های همفاز و تربیعیقب( 

  را بیابید.و معادل باند پایه آن ل باند میانی گنایج( انرژی س

 رسم کنید.نوشته و آن ها را را  و معادل باندپایه آن s(t)تبدیل فوریه سیگنال فرمول د( 

 

 ۲۱و با دامنه حامل بالایی  SSBبه روش وات  ۰۱و توان  KHz۱۱باند با پهنای  m(t)سیگنال پایین گذر  -۳

 مدوله می شود. 

 .بیان کنیدو تبدیل هیلبرت آن  m(t)بیعی این سیگنال را برحسب الف( مولفه های همفاز و تر

  مشخص کنید. را و پهنای باند آنرا نوشته سیگنال معادل باند پایه فرمول ب( 

 بدست آورید.معادل باند پایه آن را سیگنال و ( توان سیگنال باند میانی را ج

 راهنمایی: انرژی و توان سیگنال با انرژی و توان تبدیل هیلبرت آن برابر است.

 

 ضرب داخلی دو سیگنال به صورت زیر تعریف می شود: -۴

〈𝑠1(𝑡), 𝑠2(𝑡)〉 = ∫ 𝑠1(𝑡)𝑠2
∗(𝑡)𝑑𝑡

+∞

−∞

 

و سیگنال های معادل پایین گذر آن  باشند 𝑓𝑐با فرکانس مرکزی باند میانی  سیگنال های 𝑠2(𝑡)و  𝑠1(𝑡) اگر

 شان دهید تساوی زیر برقرار است:نباشند،  𝑠𝑙2(𝑡)و  𝑠𝑙1(𝑡)ها به ترتیب 

〈𝑠1(𝑡), 𝑠2(𝑡)〉 =
1

2
𝑅𝑒{〈𝑠𝑙1(𝑡), 𝑠𝑙2(𝑡)〉} 

 از رابطه بیان کنید و ها  ادل باند پایه آنرا بر حسب مع 𝑠2(𝑡)و  𝑠1(𝑡)در انتگرال بالا به جای راهنمایی: 

𝑅𝑒{𝑥} = 1/2(𝑥 + 𝑥∗) .استفاده کنید 



 

 
 برای جمله دوم استفاده کنید. cos(a+b)و از بسط  گرفتههرتس در نظر  ۱۱۱۱راهنمایی: فرکانس مرکزی را 

 
 مشخص کنید. PMقسمت های همفاز و تربیعی را برای سیگنال مدوله شده به روش  -۹

 

 شاد و پیروز باشید.

 خانی


